Q1

Q2

Q3

July 1-2, 2020
Survey of 1,140 Utah voters
MoE +/- 2.9%

] Public Policy
Polling

Utah Survey Results

Do you approve or disapprove of President
Donald Trump’s job performance?

APPIOVE ... 48%
DisSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiae e 46%
NOtSUIE ... 6%

I’m going to read you some statements and
ask you to tell me if you strongly agree,
somewhat agree, somewhat disagree, or
strongly disagree. Here’s the first one: Police
should not be able to use no-knock warrants,
which allow police to forcibly enter a person’s
home, unless there is an imminent threat to
someone’s life.

Strongly agree.............ccoceiiiiiiiiiiiiiiieees 49%
Somewhat agree ...........cccccccoiiiiiiiiiiiiiis 24%
Somewhat disagree..............cccoccviiiiiiiiinn. 12%
Strongly disagree..............ccccccouiiiiiiiiiiiinnis 9%
NOtSUIE ... 6%

Here’s the next one: Police officers who have
been proven to use excessive force against an
individual should be subject to mandatory
suspension or termination of their police
certification.

Strongly agree.............ccoceiiiiiiiiiiiiiiiees 68%
Somewhat agree ...........cccccccoiiiiiiiiiiiiiii, 22%
Somewhat disagree..............cccocoviiiiiiiiinns 6%
Strongly disagree..............ccccccoiiiiiiiiiiinnns 2%
NOtSUIe ......ccovvviiiiiiiiii 2%

Q4

Q5

Q6

Here’s the next one: Police officers who
witness another officer's misconduct or
excessive force should be required to file a
report about that officer.

Strongly agree............ccccocviiiiiiiiiiiiiee e, 79%
Somewhat agree ...........cccccccoiviiiiiiiiii, 15%
Somewhat disagree..............cccocoviiiiiiiiinns 2%
Strongly disagree...............cccccooiiiiiiiiiiiinns 1%
NOtSUre ......ccovvvviiiiiiiiiiii 3%

Here’s the next one: People of color are
disproportionately negatively affected by the
criminal justice system in Utah.

Strongly agree............ccccocviiiiiiiiiiiiiee e, 29%
Somewhat agree ...........cccccccoiviiiiiiiiiiii, 19%
Somewhat disagree...............ccocoviiiiiiiinnns 16%
Strongly disagree..............ccccccoiiiiiiiiiiiinns 26%
NOtSUIe ......coovvviiiiiiiiiiii M%

Here’s the next one: More police agencies
should utilize independent civilian review
boards to investigate complaints against
officers.

Strongly agree............ccccceeiiiiiiiiiiiiiiiee s 49%
Somewhat agree ...........cccccccoiviiiiiiiiiiii, 26%
Somewhat disagree..............ccccccviiiiiiiinnns 1%
Strongly disagree..............ccccccoiiiiiiiiiiiinnns 9%
NOtSUre ......ccovvvviiiiiiiiiiii 6%
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Q7 Here’s the next one: Police officers should be
required to wear a body camera and be
prohibited from turning it off in situations where
force might be used, or has been used, against
another person.

Strongly agree.............ccoceiiiiiiiiiiiiiiiees 75%
Somewhat agree ............cccccciiiiiiiiiiiii i, 16%
Somewhat disagree..............cccocoviiiiiiiinnns 5%
Strongly disagree..............ccccccoiiiiiiiiiiinnns 2%
NOE SUIE ... 2%
Q8 Here’s the next one: A police officer who
disables or fails to turn on their body camera
should be disciplined.
Strongly agree............ccccceiiiiiiiiiiiiiieee, 62%
Somewhat agree ............cccccccoiiiiiiiiiiiii, 23%
Somewhat disagree..............cccoceviiiiiiiinnns 7%
Strongly disagree...............cccccooviiiiiiiiiinns 4%
NOE SUIE ... 4%
Q9 Here’s the next one: Instead of having police
officers present on K-12 school campuses to
deal with discipline issues and petty offenses,
schools should instead call local law
enforcement as needed to deal with actual
crime.
Strongly agree.............cccoviiiiiiiiiiiiiiiieees 36%
Somewhat agree ............cccccccoiiiiiiiiiiiii, 24%
Somewhat disagree..............cccoceviiiiiiiiinis 15%
Strongly disagree..............ccccccoiiiiiiiiiiinnns 18%
NOE SUIE ... 8%
Q10 In the 2016 election, did you vote for

Republican Donald Trump, Democrat Hillary
Clinton, someone else, or did you not vote in
the election?

Donald Trump ...........cooiiiiiiiiiiiieee 46%
Hillary Clinton...........ooccoviiiiiiiiiee s 27%
Someone else / Did not vote......................... 27%
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Q11 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

Q12 If you are a Democrat, press 1. If a
Republican, press 2. If an independent, press

3.
Democrat ...........cccccccvviiiiiiiiiiiiiiii 18%
Republican ............ccccoooiiiiiiiiiiiiiiiii 52%
Independent .............ccooooiiiiiiiiiiii 30%

Q13 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white,
press 2. If other, press 3.

Hispanic or Latino ...............ccccceeiiiiiiieiiiann.n. 7%
WHIEE ..o 87%
OFRI ..o 5%

Q14 If you are 18-29 years old, press 1. If 30-45,
press 2. If 46-65, press 3. If older than 65,

press 4.
1880 29, 12%
B0H0 45, 27%
4610 65.......eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 39%
OIdEr than 65 ............cocooeeeeeeeeeeeeeeeeees 23%

Q15 What is the highest level of education you
have received: high school graduate or less,
some college but did not finish, 2-year college
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

High school graduate or less......................... 27%
Some college but did not finish...................... 28%
2-year college degree.............cccceeeeeeeennann... 1%
4-year college degree.............cccceevveeeenunnnnn... 22%
Post-graduate degree.............cccccoevveeennnnn... 12%
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